
تعالی بسمه

دقیقه ۶۰ : وقت دیفرانسیل معادلات اول آزمون ٩٩/٨/١

مدرس: نام دانشجویی: شماره خانوادگی: نام و نام

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .١

xy′ + y = y۲x۲

است؟ زیر موارد از کدامیک

cxy = x۲y + ۱

cxy =
۱
۲
x۳y + ۱

cx۲y = xy + ۱

cx۲y =
۱
۲
x۲y + ۱

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .٢

y′ +
۱
x
y = y۳x۳

است؟ زیر موارد از کدامیک

cx۲y۲ + x۴y۲ = −۱
cx۲y۲ + x۵y۲ = −۱
cx۴y۴ + x۴y۲ = −۱
cx۴y۴ + x۵y۲ = −۱

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .٣

xy′ − y = y۲x۲

است؟ زیر موارد از کدامیک

y =
−۳x
x۳ + c

y =
۲x

x۲ + c

y =
۲

x۳ + c

y =
−۳

x۳ + cx

١



دیفرانسیل معادله عمومی جواب .۴

y′ − ۱
x
y = y۲x۳

است؟ زیر موارد از کدامیک

y =
−۵x
x۵ + c

y =
۴x

x۴ + c

y =
۳x

x۳ + c

y =
۲x

x۲ + c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .۵

y′ =
xy۲ + x

y۲ − xy۲

است؟ زیر موارد از کدامیک

x+ y = tan−۱ y − ln |۱− x|+ c

x+ y = tan−۱ y − ln |x|+ c

x+ y = ln(۱+ y۲) + ln |۱− x|+ c

x+ y = ln(۱+ y۲) + ln |x|+ c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .۶

y′ =
xy۲ + x

y − xy

است؟ زیر موارد از کدامیک

ln
√

۱+ y۲ + ln |۱− x| = c− x

ln(۱+ y۲) + ln |۱− x| = c+ x

ln
√

۱+ y۲ + ln |x| = c− x

ln(۱+ y۲) + ln |x| = c+ x

٢



دیفرانسیل معادله عمومی جواب .٧

y′ =
x۲y + x۲

y + x۲y

است؟ زیر موارد از کدامیک

x− y = tan−۱ x− ln |۱+ y|+ c

x− y = tan−۱ x− ln |y|+ c

x− y = ln(۱+ x۲) + ln |۱+ y|+ c

x− y = ln(۱+ x۲)− ln |y|+ c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .٨

y′ =
x۲y۲ + x۲

y + x۲y

است؟ زیر موارد از کدامیک

ln
√

۱+ y۲ + tan−۱ x = c+ x

ln
√

۱+ y۲ + ln(x۲ + ۱) = c+ x

ln(۱+ y۲) + tan−۱ x = c− x

ln(۱+ y۲) + ln(۱+ x۲) = c− x

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .٩

(۲x+ y)dx+ (۲y + x)dy = ۰

است؟ زیر موارد از کدامیک

x۲ + y۲ + xy = c

x۳ + y۳ + xy = c

x۴ + y۴ + xy = c

x۵ + y۵ + xy = c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .١٠

(۳x۲ + y)dx+ (۳y۲ + x)dy = ۰

٣



است؟ زیر موارد از کدامیک

x۲ + y۲ + xy = c

x۳ + y۳ + xy = c

x۴ + y۴ + xy = c

x۵ + y۵ + xy = c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .١١

(۴x۳ + y)dx+ (۴y۳ + x)dy = ۰

است؟ زیر موارد از کدامیک

x۲ + y۲ + xy = c

x۳ + y۳ + xy = c

x۴ + y۴ + xy = c

x۵ + y۵ + xy = c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .١٢

(۵x۴ + y)dx+ (۵y۴ + x)dy = ۰

است؟ زیر موارد از کدامیک

x۲ + y۲ + xy = c

x۳ + y۳ + xy = c

x۴ + y۴ + xy = c

x۵ + y۵ + xy = c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .١٣

xy′ − y = e−
y
xx۲

است؟ زیر موارد از کدامیک

e
y
x = x+ c

e
y
x =

۱
۲
x۲ + c

e
y
x =

۱
۳
x۳ + c

e
y
x =

۱
۴
x۴ + c

۴



دیفرانسیل معادله عمومی جواب .١۴

xy′ − y = e−
y
xx۳

است؟ زیر موارد از کدامیک

e
y
x = x+ c

e
y
x =

۱
۲
x۲ + c

e
y
x =

۱
۳
x۳ + c

e
y
x =

۱
۴
x۴ + c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .١۵

xy′ − y = e−
y
xx۴

است؟ زیر موارد از کدامیک

e
y
x = x+ c

e
y
x =

۱
۲
x۲ + c

e
y
x =

۱
۳
x۳ + c

e
y
x =

۱
۴
x۴ + c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .١۶

xy′ − y = e−
y
xx۵

است؟ زیر موارد از کدامیک

e
y
x = x+ c

e
y
x =

۱
۲
x۲ + c

e
y
x =

۱
۳
x۳ + c

e
y
x =

۱
۴
x۴ + c

۵



دیفرانسیل معادله ساز انتگرال عامل .١٧
ydx− (y۳e−y + x)dy = ۰

دارد؟ قرار گزینه کدام در

y−۲

y۲

y−۳

y

دیفرانسیل معادله ساز انتگرال عامل .١٨
ydx− (y۳e−y − ۳x)dy = ۰

دارد؟ قرار گزینه کدام در

y−۲

y۲

y−۳

y

دیفرانسیل معادله ساز انتگرال عامل .١٩
ydx− (y۳e−y + ۲x)dy = ۰

دارد؟ قرار گزینه کدام در

y−۲

y۲

y−۳

y

دیفرانسیل معادله ساز انتگرال عامل .٢٠
ydx− (y۳e−y − ۲x)dy = ۰

دارد؟ قرار گزینه کدام در

y−۲

y۲

y−۳

y

۶



است: زیر معادله برای ساز انتگرال عامل یک µ = xαyβ تابع کنید فرض .٢١

(۴xy + ۳y۴)dx+ (۲x۲ + ۵xy۳)dy = ۰

کدامند؟ β و α مقادیر صورت، این در
α = ۲, β = ۱
α = ۶, β = ۳
α = ۲۰, β = ۱۰
α = −۲, β = −۱

است: زیر معادله برای ساز انتگرال عامل یک µ = xαyβ تابع کنید فرض .٢٢

(۴xy + ۳y۴)dx+ (۲x۲ + ۳xy۳)dy = ۰

کدامند؟ β و α مقادیر صورت، این در
α = ۲, β = ۱
α = ۶, β = ۳
α = ۲۰, β = ۱۰
α = −۲, β = −۱

است: زیر معادله برای ساز انتگرال عامل یک µ = xαyβ تابع کنید فرض .٢٣

(۴xy + ۳y۴)dx+ (۲x۲ + ۲xy۳)dy = ۰

کدامند؟ β و α مقادیر صورت، این در
α = ۲, β = ۱
α = ۶, β = ۳
α = ۲۰, β = ۱۰
α = −۲, β = −۱

است: زیر معادله برای ساز انتگرال عامل یک µ = xαyβ تابع کنید فرض .٢۴

(۴xy + ۳y۴)dx+ (۲x۲ − ۹xy۳)dy = ۰

کدامند؟ β و α مقادیر صورت، این در
α = ۲, β = ۱
α = ۶, β = ۳
α = ۲۰, β = ۱۰
α = −۲, β = −۱

٧



دیفرانسیل معادله عمومی جواب .٢۵

y′ = − ۱
x+ y

دارد؟ قرار گزینه کدام در

ey(x+ y − ۱) = c

ey(x+ y − ۲)۲ = c

e−y(x+ y + ۱) = c

e−y(x+ y + ۲)۲ = c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .٢۶

y′ = − ۲
x+ y

دارد؟ قرار گزینه کدام در

ey(x+ y − ۱) = c

ey(x+ y − ۲)۲ = c

e−y(x+ y + ۱) = c

e−y(x+ y + ۲)۲ = c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .٢٧

y′ =
۱

x+ y

دارد؟ قرار گزینه کدام در

ey(x+ y − ۱) = c

ey(x+ y − ۲)۲ = c

e−y(x+ y + ۱) = c

e−y(x+ y + ۲)۲ = c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .٢٨

y′ =
۲

x+ y

٨



دارد؟ قرار گزینه کدام در

ey(x+ y − ۱) = c

ey(x+ y − ۲)۲ = c

e−y(x+ y + ۱) = c

e−y(x+ y + ۲)۲ = c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .٢٩

y′ =
۱√

x+ y

است؟ کدام

ey−۲
√
x+y(۱+

√
x+ y)۲ = c

ey+۲
√
x+y(

√
x+ y − ۱)۲ = c

ey−۴
√
x+y(۲+

√
x+ y)۸ = c

ey+۴
√
x+y(

√
x+ y − ۲)۸ = c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .٣٠

y′ = − ۱√
x+ y

است؟ کدام

ey−۲
√
x+y(۱+

√
x+ y)۲ = c

ey+۲
√
x+y(

√
x+ y − ۱)۲ = c

ey−۴
√
x+y(۲+

√
x+ y)۸ = c

ey+۴
√
x+y(

√
x+ y − ۲)۸ = c

دیفرانسیل معادله عمومی جواب .٣١

y′ =
۲√

x+ y

است؟ کدام

ey−۲
√
x+y(۱+

√
x+ y)۲ = c

ey+۲
√
x+y(

√
x+ y − ۱)۲ = c

ey−۴
√
x+y(۲+

√
x+ y)۸ = c

ey+۴
√
x+y(

√
x+ y − ۲)۸ = c

٩



دیفرانسیل معادله عمومی جواب .٣٢

y′ = − ۲√
x+ y

است؟ کدام

ey−۲
√
x+y(۱+

√
x+ y)۲ = c

ey+۲
√
x+y(

√
x+ y − ۱)۲ = c

ey−۴
√
x+y(۲+

√
x+ y)۸ = c

ey+۴
√
x+y(

√
x+ y − ۲)۸ = c

است؟ خطی معادله کدام باشد، وابسته متغیر y و مستقل متغیر x اگر .٣٣

(x۲ + xy)dx− (x+ ۱)dy = ۰
ln y′ − x− y = ۰
(x۲ + y۲)dx− (y + ۱)dy = ۰
xyy′ − xy = ۱

است؟ خطی معادله کدام باشد، وابسته متغیر y و مستقل متغیر x اگر .٣۴

xy′ − y sinx = y′ + ۱
tan y′ − x+ y = ۰
(x۲ + exy)dx− (x+ ۱)dy = ۰

y′ − x

y
= ۱

است؟ خطی معادله کدام باشد، وابسته متغیر y و مستقل متغیر x اگر .٣۵

x۲y′ + y cosx = y′ − ۱
cot y′ − x− y = ۰
(x+ sin y)dx− (x۲ + ۱)dy = ۰

y′ +
x

y
= −۱

است؟ خطی معادله کدام باشد، وابسته متغیر y و مستقل متغیر x اگر .٣۶

(x+ y sinx)dx− (x۲ + ۱)dy = ۰
cos y′ − x۲ + y = ۰
(xy + ۱)dx+ xydy = ۰
yy′ − x = ۰

١٠



اولیه مقدار مساله ی .٣٧
dy

dt
= (y − ۱)(y + ۳), y(۰) = y۰

مورد در گزینه کدام آنگاه ،−۱ < y۰ < ۱ اگر بگیرید. نظر در ،t ≥ ۰ برای را
است؟ درست جواب

است. پایین به رو آن تقعر و نزولی مساله جواب

است. بالا به رو آن تقعر و نزولی مساله جواب

است. پایین به رو آن تقعر و صعودی مساله جواب

است. بالا به رو آن تقعر و صعودی مساله جواب

اولیه مقدار مساله ی .٣٨
dy

dt
= (y + ۱)(y − ۳), y(۰) = y۰

مورد در گزینه کدام آنگاه ،−۱ < y۰ < ۱ اگر بگیرید. نظر در ،t ≥ ۰ برای را
است؟ درست جواب

است. بالا به رو آن تقعر و نزولی مساله جواب

است. پایین به رو آن تقعر و نزولی مساله جواب

است. بالا به رو آن تقعر و صعودی مساله جواب

است. پایین به رو آن تقعر و صعودی مساله جواب

اولیه مقدار مساله ی .٣٩
dy

dt
= (y − ۲)(y + ۴), y(۰) = y۰

مورد در گزینه کدام آنگاه ،−۱ < y۰ < ۲ اگر بگیرید. نظر در ،t ≥ ۰ برای را
است؟ درست جواب

١١



است. پایین به رو آن تقعر و نزولی مساله جواب

است. بالا به رو آن تقعر و نزولی مساله جواب

است. پایین به رو آن تقعر و صعودی مساله جواب

است. بالا به رو آن تقعر و صعودی مساله جواب

اولیه مقدار مساله ی .۴٠

dy

dt
= (y + ۲)(y − ۴), y(۰) = y۰

مورد در گزینه کدام آنگاه ،−۲ < y۰ < ۱ اگر بگیرید. نظر در ،t ≥ ۰ برای را
است؟ درست جواب

است. بالا به رو آن تقعر و نزولی مساله جواب

است. پایین به رو آن تقعر و نزولی مساله جواب

است. بالا به رو آن تقعر و صعودی مساله جواب

است. پایین به رو آن تقعر و صعودی مساله جواب

١٢


